



学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝建党百年大会上的重要讲话精神

我市医疗机构围绕患者提升服务 将为民便民落实到诊疗细节中

本报讯 (记者 王丽强)走进市人民医院建华院区，门诊大厅的显著位置就是“一站式服务中心”。在这里，患者可以办理预检分诊、诊断证明盖章、住院明细打印等各项手续。“一站式服务中心”成为健康、咨询、治病、预防、宣教、保健、投诉于一体的患者服务基地。为了进一步提升患者就医体验，我市各医疗机构积极行动，优化诊疗流程、改进便民细节、提升服务质量。“一站式服务中心”就是这方面的具体举措之一。

检查排队等待往往占据患者很多时间，为尽快让患者看到检查报告，市人民医院在各科室间推行弹性工作制。如内镜中心、超声科，采取早上班、中午加班、晚下班模式，保证预约患者当天就能完成检查。影像中心CT室采取24小时值班，核磁共振室采取7:30开机，中午不休息，22:30下班等措施，保证就诊患者1.5天以内完成检查；采血室采取增开窗口，增加人员，必要时调配医院兼职护士模式，完成患者血液采集；药房24小时有人值班，高峰时段增开窗口满足患者取药需求。

市中医院探索开展了夜门诊、午间门诊、延时错时服务，推行了中草药城区24小时快递到家、草药夜间急煎、增设特需饮食窗口等10余项便民惠民举措。同时开设了中医护理门诊，启动了夏季惠民季活动，推出10余项惠民举措和专病惠民套餐，切实解决群众看中医、用中医最后一公里的难题。

市妇产医院组建党员志愿服务队，全院报名参加志愿服务的党员达340人。志愿服务队主动为来院人员提供导诊、预约诊疗、咨询、解释、护送、取药、陪同检查、费用查询等服务，并负责做好文明引导工作，力争做到来院人员入院有人迎，出院有人送，困难有人帮，就诊有人引，检查有人陪，为群众提供“全链条、无缝隙”精准服务。

市第五医院立足病人需求，美化病区环境，推广微笑服务，将人性化服务体系体现在病人在医院期间的每个环节中，将关爱体现在轻声细语和具体的操作过程中，真正将优质护理服务落到实处。



在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——学党史 悟思想 办实事 开新局

赵县引导群众感党恩听党话跟党走 依托新时代文明实践中心推动党史学习教育

本报讯 (记者 刘立芳 通讯员 吴婷)赵县将党史学习教育与新时代文明实践深度融合，通过丰富学习载体、创新学习形式、延伸服务触角、创新实践活动等形式，将新时代文明实践中心(所、站)打造成贴近一线、贴近党员干部群众身边的党史学习教育“新阵地”，推动党史学习教育入脑入心。

在“学”上下功夫，以新时代文明实践中心(所、站)为依托，开展了多种形式的宣讲活动，让党史学习教育深入基层、贴近群众。在全县11个新时代文明实践所，22个新时代文明实

践站中营造浓厚的党史学习教育氛围。以群众喜闻乐见的演讲比赛、红色剪纸、唱红歌等方式，回顾了中国共产党艰苦卓绝的奋斗历程，把党的历史说给党员干部群众听，让广大群众听得懂、记得住、受教育、获感悟。

在“悟”上用心思，各新时代文明实践中心(所、站)把本地各类红色资源充分挖掘调动起来，在豆腐庄惨案纪念馆、赵州桥风景区、赵县六市庄烈士墓园等多个党性教育基地，通过缅怀革命先烈、重温入党誓词等方式，开展了10余场党性教育活动，800余人次接受党史教育，推动党的

创新理论、党史学习教育在群众中“流行”起来。

在“办”上出新招，精准对接群众需求解决“急难愁盼”问题。赵县建立了“我为群众办实事”项目清单台账，积极梳理疑难问题，制定项目清单，明确完成时限等，完成了100余件人民群众“急难愁盼”的实事。赵县还利用各种节假日和节庆活动开展志愿服务，发挥党员志愿者在新时代文明实践工作中的主力军作用，开展党课宣讲、文明创建、疫情防控、环境卫生等志愿服务活动500余次。

在“开”上重实效，通过党史+文

明实践站，塑造文明实践新样板。将365百姓故事会、“美丽庭院”创建等群众认可度和参与度高的文明实践活动与“学党史、强信念、跟党走”“学习百年党史、争做时代好少年”等特色鲜明的党史学习教育有机结合，推动文明实践活动与党史学习教育相互促进，相互支持。通过新时代文明实践站开展了常态化活动。

下一步，赵县将继续充分发挥新时代文明实践中心(所、站)的作用，用群众听得懂、记得住、体会到的方式，教育引导群众感党恩、听党话、跟党走，推进党史学习教育走深走实。

井陉矿区区委统战部积极开展“我为群众办实事”主题活动 多建有用之言 多献务实之策 多谋创新之举

本报讯 (记者 刘青 通讯员 冯晓思)为把党史学习教育同解决问题、推动工作、服务群众结合起来，更好地为党的事业凝聚人心和力量。日前，井陉矿区区委统战部以党史学习教育为依托，以“我为群众办实事”主题活动为抓手，把党的中心工作所需与统一战线所长结合起来，把思想政治引领与汇聚各方力量结合起来，集聚统战之智、凝聚统战之力、扛起统战之责。

井陉矿区区委统战部、区工商联组成党史学习教育宣讲小分队，在全区统一战线广泛开展党史、社会主

义发展史等宣传教育，多次组织统战成员参加全区党史学习教育宣讲报告会。宣讲小分队深入车间一线和田间地头，让统战成员“足不出户”接受党的百年奋斗历史教育。同时，组织统战成员赴曹村泉碉堡群，实地参观百团大战战场遗址。

井陉矿区区委统战部把统战成员办实事作为衡量党史学习教育成果的重要标准，积极为党外代表人士搭建参政议政平台，促进统战成员多建有用之言、多献务实之策、多谋创新之举，组织党外干部、非公经济人士、新的社会阶层人士等党外代表人士召开“建诤言、献良策”

座谈会，针对建设产业集群、打造环石钢商业圈、丰富文旅业态等提出30余条意见建议。经过汇总将聚焦企业发展痛点，关注群众生活难点、回应百姓急难愁盼意见编辑成《建言献策专刊》。

广大统战成员将党史学习成果转化为信念和力量，积极投身到服务大局的生动实践中，踊跃参与当前的国家卫生城市、省级文明城市等各项创建中。他们在小区开展清理小广告、清理绿化带杂物、清扫楼院卫生等活动。民营企业开展门前三包、引导车辆停放等志愿服务活动。统战成员中的医生、理发师、律

师、机关干部精准对接百姓健康、生活需求，在社区开展义诊、理发、法律咨询、政策科普宣传活动，为社区居民提供医保、安全等政策宣传，活动共接受咨询义诊200余人次，发放《民法典》、安全知识宣传册等共500余份，实现了统战成员服务群众“最后一公里”。井陉矿区区委统战部通过开展党史教育、发出倡议倡导、加强教育引领，带领广大统战成员更加坚定不移听党话、感党恩、跟党走，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态，为井陉矿区经济社会高质量发展点燃奋斗激情、贡献统战力量。

多部门联合印发通知

分类施策 推进市场主体注销便利化

本报讯 (记者 焦莉莉)日前，省市场监管局等十部门联合印发《关于实施分类注销进一步推进市场主体注销便利化的通知》，持续深化商事制度改革，进一步提升注销便利度，促进市场主体高质量发展。

根据《通知》，对无债权债务、债权债务复杂、违法失信等不同情形市场主体将实行“分类注销、一网服务、提前预检、同步办结”，推动注销便利化改革从“最多跑一次”向“一次不用跑”和“办得快”“办得好”纵深发展，提高

市场主体特别是中小微企业退出效率，形成市场“进场和退出”双便利。

《通知》明确，对无债权债务、债权债务复杂、违法失信等不同情形市场主体按照快速类、提速类、强制类、审慎类四类分类施策。

快速类：未发生债权债务或者已将

种下甜蜜桃 收获“致富果”

鹿泉区特色果业采摘助力乡村振兴

桃味浓郁，产品销售情况很好，一亩桃子去掉工人的工资，可收入5000元左右。桃园的地头上，商贩络绎不绝。“我这园子里蟠桃的品种有十几种，品种不同成熟的季节也不一样，从6月下旬一直到10月底都可以采摘。”张丽斌种植果树已经5年有余，采摘刚3年，因为他种的蟠桃口感好，每年新老客户只增不减，最红火的时候一天能收入6000元，收益很不错。

走进桃园，红彤彤的鲜桃挂满了枝头，桃园负责人张丽斌向记者介绍着桃树的品种和管理模式，说话间总是掩饰不住内心的喜悦。

他种植的“中油潘”桃子品种，果大皮薄颜色亮，不仅脆甜可口，而且

满后，提交材料齐全、符合法定形式的，注销登记1个工作日内办结)。

提速类：债权债务较复杂企业，适用普通注销程序，推行“网上办、联合办公”服务模式，加强部门业务协同和信息共享，实现“最多跑一次”或“一次不用跑”，注销“45+1”日完成(债权人公告期45个自然日，公告期满后，提交材料齐全、符合法定形式的，注销登记1个工作日内办结)。

强制类：对长期未经营、逾期未清

算机制，加快“僵尸企业”退出。

审慎类：对股东失联，或者被吊销营业执照等特殊情形难以办理注销的，明确救济途径，依法依规审慎办理。

今年9月30日前，全省将搭建

“简易注”市场主体注销一网服务平台，实现企业登记、税务登记、社保登记、住房公积金、公章备案信息、海关报关单位等涉企事项注销“一网申报、

同步指引、并联审批、限时办结”，市场

主体无需再单独办理，真正实现“数据跑路”代替“企业跑腿”。

张丽斌在种桃之前，和妻子在市里运输，这一干就是二十几年。因双方父母年事已高，需要人照顾，他

便有了回乡创业的想法。如今，在张丽斌的带领下，村民开始种桃树，辐射带动400亩，村民增收致富又多了一条途径。

“为了保证桃子的品质，从修枝、

疏花、疏果、套袋到施肥、防病治虫，

我们都进行规范管理，而且用的肥料是蚯蚓肥，因此结出的桃子都是无公害绿色产品。”张丽斌说，通过科学管理，今年桃子大丰收，优质的鲜桃不仅吸引了周边地区客商下订单，而且还通过线上电商平台以及社区团购、线下采摘等方式进行销售。

我市选手在创业培训讲师大赛中取得优异成绩

本报讯 (记者 王静)7月17日，创业者专项活动暨第三届马兰花全国创业培训讲师大赛河北省分赛在我市落下帷幕。经过6天紧张激烈的角逐，三个赛道分别决出一等奖2名，二等奖3名，三等奖5名，获得一等奖的选手将代表河北省参加全国总决赛。其中，我市选手申雪芝获得“创办你的企业”(SYB)讲师综合能力赛一等奖，我市选手李旺获得网络创业培训讲师综合能力赛一等奖，我市的李旺、李永旭团队获得微课赛一等奖。市人社局还荣获突出贡献奖。

本次大赛旨在进一步推动全省创业培训师资队伍建设，不断提升创业培训质量，持续引领创业带动就业工作，帮助更多创业者实现

创业梦想。大赛决赛围绕“创业培训助力乡村振兴”主题，根据真实的乡村创业项目，将创业培训与乡村振兴紧密结合，全面考察选手对乡村创业者的指导能力、实践能力和应变能力。

本次大赛自今年4月启动以来，历时3个月，经过市级初赛层层选拔，最终全省13个市和雄安新区的66名优秀选手晋级省赛。大赛以“创业培训，创新引领”为主题，共设置“创办你的企业”(SYB)讲师综合能力赛、网络创业培训讲师综合能力赛和微课赛三个赛道，竞赛内容包括理论测试、精品课展示、实战竞赛、十强突围、精彩演绎、巅峰对决等环节，全方位考察选手的授课水平和综合能力。

我市发布当前玉米田间管理要点 重点抓好四项技术落实

本报讯 (记者 刘立芳)日前，记者从市农技中心获悉，目前我市玉米普遍进入拔节期，生长发育进入旺盛期，当前管理要重点抓好四项技术落实。

追施穗肥。一般地块每亩追施尿素20—25公斤，追肥可以在距植株10厘米左右处开沟深施，也可以结合灌溉或有效降水施用。

抽雄期补肥浇水。玉米抽雄前后是水分临界期，此时期一定要保障水肥供应，遇旱浇水。同时，玉米抽雄开花期补施氮肥，可以提高光合速率、延缓植株衰老，促进粒重提高。高产田或水肥一体化田块，可以结合浇水或有效降水追施尿素，一

般亩施尿素10公斤左右。防治病虫害。要加强草地贪夜蛾、玉米螟、棉铃虫、粘虫、蚜虫等虫害，以及褐斑病、黑粉病、叶斑病等病害防控。尤其是密切关注草地贪夜蛾发生情况，及时发现及时防治。

做好减灾防灾工作。土壤出现干旱时，及时浇水，遇强降水应及时排出田间积水，以免土壤水分过多造成玉米植株发育受阻、空秆率增加。浇水前注意天气预报，做到雨前雨后不浇水，以防倒伏。如受到雹灾，应及时清理受损叶片和植株，并带出地外。同时，喷施杀菌剂以预防病害。

自主研发再结硕果

石药集团两款抗肿瘤新产品同步上市

本报讯 (首席记者 范玉蕾)记者从石药集团获悉，其自主研发的两款抗肿瘤“重磅”产品——甲苯磺酸索拉非尼片(商品名“艾利妥”)、苹果酸舒尼替尼胶囊(商品名“多美坦”)同步上市销售，使企业抗肿瘤产品“家族”继续壮大充实。

甲苯磺酸索拉非尼是一种多激酶抑制剂，用于治疗不能手术的晚期肾细胞癌、无法手术或远处转移的肝细胞癌和局部复发或转移的进展期胰腺神经内分泌瘤(pNET)成年患者，是国内外指南一致推荐用于晚期肾癌一线治疗。石药集团开发的“苹果酸舒尼替尼胶囊(12.5mg)”于2020年获得国家药监局颁发的药品注册批件，为国内该品种首家获批仿制药。

石药独立研发的这两个产品，打破了原研药物垄断，以优秀的药代动力学数据通过一致性评价，以更惠民的产品价格投入市场。

疫情防控知识宣传

新冠病毒疫苗知识问答

问：河北省使用的是什么新冠病毒疫苗？新冠病毒疫苗需要接种几剂次？间隔多长时间？

答：目前，河北省使用的新冠病毒疫苗有两种，一种是由国药集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司(北京所)和北京科兴中维生物技术有限公司(科兴中维)生产的新冠病毒灭活疫苗，另一种是由安徽智飞龙科马生物制药有限公司(智飞龙科马)生产的重组新冠病毒疫苗(CHO细胞)。

新冠病毒灭活疫苗(Vero细胞)需接种2剂。2剂之间的接种间隔建议≥3周，第2剂在8周内尽早完成。也就是接种完第1剂

次后的21到56天内完成第2剂接种。重组新冠病毒疫苗(CHO细胞)需要接种3剂；相邻2剂之间接种间隔建议≥4周。第2剂尽量在接种第1剂次后8周内完成，第3剂尽量在接种第1剂次后6个月内完成。

问：接种疫苗后，出现头疼、恶心等症状怎么办？

答：目前根据临床试验的结果，还有疫苗上市后不良反应监测结果来看，绝大多数全身性的反应都属于一般反应，不需要特殊处理，如果病情加重，或者认为有必要的话，要及时就医诊治。

(来源：中国疾控中心)



福彩开奖

3D 第2021188期 中奖号码450

双色球 第2021079期 中奖号码:红色球01 03 10 24 28 29

蓝色球13

七乐彩 第2021081期 基本号码:03 11 14 16 20 26 28

特别号码:17

快乐8 第2021188期 03 06 09 12 14 19 21 29 32 37

38 64 67 70 71 73 75 77 79 80

本数据摘自中彩网，仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

快乐8游戏派奖活动“全玩法奖上奖”派送结束

根据2021年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动规则，快乐8游戏派奖“全玩法奖上奖”至第2021188期(7月17日晚开